

# Зрители советуют

Бугульминский городской театр совместно с редакциями газет «Ленинское знамя» и «Нефтяник Татарии» организовал конференцию зрителей. Главный режиссер т. Струнин рассказал собравшимся о работе театра над спектаклями «Первая весна», «Отраница жизни», «Дымка-невдymка», «Сердце не прощает», «Огненный мост». Эти спектакли были тепло встречены общественностью Бугульмы и других городов и поселков. Театр пополнился новыми силами. Хорошо проявили себя молодые актеры тт. Баян, Тимофеев, Столбичкин, Савинова, Коновалова и другие. В нынешнем сезоне коллектив будет работать над спектаклями «Ночь ошибок», «Дядя Ваня», «Несчастный случай», «Хаджи Эфенди женится». Готовится к постановке пьеса «Кто виноват», написанная т. Струниным по мотивам чеховской «Драмы на охоте».

Выступившие в прениях тт. Базаков, Суянгүлова, Евдокимов, Левина и другие говорили о заметном творческом росте театра, о достоинствах и недостатках тех спектаклей, которые им пришлось видеть. Они высказали пожелание, чтобы театр держал более тесную связь со зрителем, больше помогал художественной самодеятельности, привлекал лучших ее участников к своей работе. Конференция закончилась показом сцен из спектаклей.

(Наш корр.).

17 МАР 1956

Советская Татария

г. Каваны